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Zad.1. Prosz¢ wyznaczy¢ linie wptywu LwMp, LwNg oraz LwS.
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Zad.3. Rama z zadania 2 doznata wplywu
temperatury. Wykorzystujac rOwnanie § \ t. = 24°C
pracy wirtualnej proszg wyznaczy¢ obroét A
przekroju B.
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Zad.4. Wyznaczy¢ przemieszczenie wypadkowe punktu k wywotane zadanym osiadaniem podpor.
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Zad.5. Prosze¢ naszkicowac przebieg linii wplywu zaznaczonej wielkosci statycznej przy obciazeniu
posrednim. ipﬂ O[]
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ROZWIAZANIE ZADAN
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Z warunkoéw rownowagi dla prawej czeSci:
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Z warunkow rownowagi dla lewej czesci:
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Zad.2. VA=?
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E =205 GPa
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Zad.4. Przemieszczenie wypadkowe &=?
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b) sktadowa pozioma:
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Linia ciagla narysowana linia wptywu przy obciazeniu bezposrednim, a linia przerywana przy

obciazeniu posrednim.
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